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VERBALE DI GARA   
 
 

 
 
PROCEDURA DI GARA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI  ASSISTENZA TECNICA 
TELECONTROLLO E PER LA TARATURA, MANUTENZIONE ORDIN ARIA E STRAORDINARIA 
SU IMPIANTI DI MISURA REMI DI CONTROLLO E TARATURA DEGLI STRUMENTI DI 
TOSCANA ENERGIA.  
 
Rda n. 5100000247 DIST/Misura Cig 73899564D1C 
 
L'anno duemiladiciotto il giorno 02 del mese di luglio alle ore 10,00 presso i locali di Toscana Energia in 
Piazza E. Mattei, 3 Firenze si è riunita la Commissione per l’espletamento della gara in oggetto, così 
composta: 
 
• Alessio Lippi  – DIST/Stec/Mosup 

• Maurizio Calonaci – DIST/Misura  

• Marco Pontiggia – APP 

 
E’ presente la seguente persona Sig. Gabriele Avoni in rappresentanza della Ditta FIMI GAS Misuratori 
Cernusco sul Naviglio (MI). 
 

        Premesso  
 

- Che in data 15 maggio 2018 alle ore 14,00 si era tenuta in seduta pubblica l’apertura delle buste con i 
documenti di ammissione come riportato da verbale e allegato n° 1 (documentazione di ammissione), che la 
seduta pubblica è stata sospesa al fine di procedere con la verifica della documentazione di ammissione 
trasmessa dalla ditte, in detta seduta la Commissione ha disposto di chiedere chiarimenti ed integrazione della 
documentazione alle ditte: MI.RE, FIMI GAS e Pietro Fiorentini e di ammettere la ditta I.G.S. DATAFLOW; 

 
- Che con verbale del 18 giugno 2018 la Commissione a seguito dei chiarimenti e integrazioni richiesta alle ditte 

dispone di ammettere le imprese: MI.RE e FIMI GAS, per l’impresa Pietro Fiorentini ritiene di chiedere ulteriori 
chiarimenti e precisazioni in merito ai lavori analoghi; 
 

- Che con verbale del 25 giugno 2018 la Commissione dispone di ammettere alla procedura di gara la ditta 
Pietro Fiorentini a seguito degli ulteriori chiarimenti prodotti per i lavori analoghi.  

 
 

     Tutto questo premesso 
 

La Commissione procede all’apertura delle buste relative alle offerte economiche, risultanti integre e 
debitamente sigillate, ed alla sua lettura: 
 
- alla redazione della graduatoria delle offerte come risulta dall’allegato n° 2; 
 
- all’applicazione dei ribassi offerti all’importo a base d’asta pari ad € 185.00,00 di cui oneri della sicurezza 

non soggetti a ribasso 275,00; 
 

La Commissione sulla base della suddetta graduatoria di gara propone l’aggiudicazione alla ditta: 
 
FIMI GAS S.p.A. Via Goldoni, n° 3 Cernusco sul Naviglio (MI); 
 
che ha offerto un ribasso del 35% sul importo a base di gara, tale ribasso verrà applicato ai prezzi riportati 
nell’elenco prezzi. 
 
Null'altro essendovi da verbalizzare e nessuno avendo chiesto la parola, la seduta viene dichiarata conclusa 
alle ore 10,15. 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 
Firenze, lì 02.07.2018 
 
Data di pubblicazione sul portale TE 03/Luglio/2018 
 
• Alessio Lippi  – DIST//Stec/Mosup  F/o Alessio Lippi 

• Maurizio Calonaci – DIST/Misura  F/o Maurizio Calonaci 

• Marco Pontiggia – APP  F/o Marco Pontiggia 


